
Додаток 
до розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації 
від 26.12.2025 № 1160/2025-р 

 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про стан організації та оцінювання повсякденного функціонування 

(медико-соціальної експертизи) особи експертними командами 
закладів охорони здоров’я області 

 
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 року 

№ 1338 “Деякі питання запровадження оцінювання повсякденного функціону-
вання особи” з 01 січня 2025 року впроваджено нову систему оцінювання 
повсякденного функціонування особи (далі – ОПФО) експертними командами 
(далі – ЕК) закладів охорони здоров’я (далі – ЗОЗ). 

Це концептуально нове комплексне оцінювання стану людини для визна-
чення реальних індивідуальних потреб у різних сферах та програми реабілітації 
з переліком заходів з відновлення здоров’я. Реформа передбачає декілька 
складових: медичну, соціальну та економічну. 

Медична складова для забезпечення організації, проведення та підтримки 
процесу оцінювання об’єднує таких учасників:  

ЗОЗ, які забезпечують роботу ЕК відповідною інфраструктурою і ресурсами 
та можуть направляти пацієнтів на ОПФО через лікарів; 

пацієнти, які взаємодіють через лікаря, отримують направлення, проходять 
оцінювання ЕК, отримують рішення та рекомендації щодо стану свого здоров’я 
на електронну пошту, через лікаря або рекомендованим листом (у разі 
відсутності електронної пошти); 

лікарі, які завантажують медичні документи та формують електронний 
пакет для оцінювання, який підтверджує стан пацієнта та потребу (підстави і 
мету) для проходження ОПФО; 

адміністратори в ЗОЗ, які приймають та перевіряють наявність усіх необхід-
них документів в електронній справі, формують графік засідань ЕК з ОПФО; 

ЕК, до складу яких входять визначені лікарі ЗОЗ, які проводять ОПФО, 
документуючи кожне рішення та рекомендації в електронній системі електрон-
ним підписом учасників ЕК; 

Центр ОПФО, яким Міністерство охорони здоров’я України визначило 
ДУ “Український державний інститут медико-соціальних проблем інвалідності 
МОЗ України” м. Дніпро, який на державному рівні виконує перевірку обґрун-
тованості рішень ЕК, розглядає оскарження таких рішень, надає консультативну 
підтримку лікарям ЕК у складних та нетипових випадках. 

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 
28.11.2024 № 1124/2024-р “Про затвердження переліку закладів охорони здоров’я, 
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в яких організовується проведення оцінювання повсякденного функціонування особи” 
визначено 13 ЗОЗ, в яких здійснюється ОПФО. 

На базі цих ЗОЗ відповідно до галузевих вимог працюють 105 ЕК 
відповідних профілів: 21 – кардіологічний і травматологічний профілі, 19 – 
загальний, 16 – хірургічний, 13 – офтальмологічний, 5 – загально-хірургічний, 
по 3 – онкологічний та психіатричний, по 2 – гематологічний та фтизіатричний. 

У роботі ЕК області беруть участь 305 лікарів з основного складу, 37 лікарів 
з дублюючого складу, 39 адміністраторів, 10 відповідальних осіб із числа 
заступників керівників ЗОЗ. 

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 
04.02.2025 № 62/2025 утворено робочу групу із забезпечення моніторингу у 
сфері оцінювання повсякденного функціонування особи та затверджено 
положення про неї. Щомісяця членами робочої групи аналізується робота ЕК з 
ОПФО в області, їх навантаження, якість оформлення направлень лікарями, 
дотримання та формування черг відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 15.11.2024 року № 1338. 

У визначені ЗОЗ за поточний період надійшло 22557 справ, оглянуто 21308 
осіб. За результатами проведених оглядів прийнято 14999 рішень щодо 
встановлення групи інвалідності: I група – 626, II група – 4216, III група – 10157. 
Високий рівень обмеження функцій частіше визначається у старших вікових 
групах. Направлено на дообстеження 786 осіб. 1186 пацієнтів не з’явилися на 
розгляд справ. Не встановлено групи інвалідності 3067 особам. Оформлено 1798 
індивідуальних програм реабілітації. 

Найбільше справ надійшло до КНП “Хмельницька обласна лікарня” 
Хмельницької обласної ради (5207), КНП “Багатопрофільна центральна районна 
лікарня” Слобідсько-Кульчієвецької сільської ради Кам'янець-Подільського 
району (3244), КНП “Хмельницький обласний протипухлинний центр” Хмель-
ницької обласної ради (2483), КНП “Шепетівська багатопрофільна лікарня” 
Шепетівської міської ради (1800). 

Повернуто на доопрацювання – найбільше із КНП “Хмельницький обласний 
протипухлинний центр” Хмельницької обласної ради (626), КНП “Багатопро-
фільна центральна районна лікарня” Слобідсько-Кульчієвецької сільської ради 
Кам’янець-Подільського району (342), КНП “Хмельницька обласна лікарня 
Хмельницької обласної ради (281). 

Направлено на дообстеження – найбільше КНП “Хмельницька обласна 
лікарня” (246) та КНП “Хмельницький обласний протипухлинний центр” (123) 
Хмельницької обласної ради. 

Оплата праці лікарів та адміністраторів ЕК здійснюється відповідно до 
зазначених законодавством норм, з урахуванням навантаження на кожного члена 
ЕК, якості та своєчасності прийняття рішень. 
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Цьогоріч до Департаменту охорони здоров’я обласної військової 
адміністрації надійшло 24 скарги щодо незгоди з рішенням ЕК. Заявникам 
надано роз’яснення про порядок оскарження рішень ЕК. 

Причиною ще 6 скарг стали порушення правил етики членами ЕК КНП 
“Багатопрофільна центральна районна лікарня” Слобідсько-Кульчієвецької 
сільської ради Кам’янець-Подільського району – 3, КНП “Хмельницька обласна 
лікарня” Хмельницької обласної ради – 2, КНП Дунаєвецької міської ради 
“Дунаєвецька багатопрофільна лікарня” – 1. Керівниками цих ЗОЗ вжито заходів 
адміністративного впливу до відповідних медичних працівників. 

Керівниками ЗОЗ, де проводиться ОПФО, вжито заходів щодо створення 
належних умов для роботи ЕК, урахування вимог доступності для маломобіль-
них груп населення, зокрема: 

КНП “Хмельницька обласна лікарня” Хмельницької обласної ради 

У 2024 році проведено за власні кошти лікарні ремонтні роботи у примі-
щеннях, де проводяться ОПФО, використано 1480,0 тис. гривень. Чотири 
кабінети та кабінет адміністраторів повністю оснащено необхідним обладнан-
ням, офісними меблями та комп’ютерною технікою. У корпусі встановлено 
підйомник для маломобільних груп населення. Необхідно провести роботи з  
благоустрою території біля корпусу № 2, заплановано капітальний ремонт та 
модернізацію цього корпусу. 

КНП “Хмельницький обласний заклад з надання психіатричної 
допомоги” Хмельницької обласної ради 

У закладі завершено ремонтні роботи у кабінетах для проведення ОПФО, на 
що витрачено 350,0 тис. гривень. Також їх укомплектовано відповідним 
обладнанням на суму 300,0 тис. грн (оргтехніка, комп’ютери, планшети, 
принтери та меблі). У закладі доступні ліфти, підйомники, пандуси. Наявні 
парко-місця для маломобільних груп населення. 

КНП “Хмельницький обласний протипухлинний центр” Хмельницької 
обласної ради 

Ремонтні роботи кабінетів вартістю 602, 232 тис. грн, де проводиться 
ОПФО, завершено у квітні 2025 року. Також придбано 4 комп’ютери, принтер, 
є доступ до інтернету. У закладі облаштовано підйомник, є пандуси, ліфти та 
парко-місця для маломобільних груп населення. 

КНП “Хмельницький обласний серцево-судинний центр” Хмель-
ницької обласної ради 

Приміщення ЕК з ОПФО розташовано на першому поверсі у зручному для 
пацієнтів місці з наявністю місць очікування, кулером з питною водою, 
пристосованою санітарною кімнатою. Проведено косметичний ремонт кабінету 
прийому пацієнтів ЕК з ОПФО та приміщень архіву. Створено належні умови 
для роботи ЕК: кабінети оснащено комп’ютерами, принтером, іншою оргтехні-
кою.  Наявні пандуси, парко-місця. 
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КНП “Хмельницький обласний фтизіопульмонологічний медичний 
центр” Хмельницької обласної ради 

Кабінети для ОПФО розташовано на першому поверсі. Ремонтні роботи 
проведено у першому півріччі 2025 року. Робочі місця оснащено комп’ютерами, 
принтером та необхідною оргтехнікою. У закладі забезпечено доступність 
маломобільних груп населення: встановлено пандуси, виділено парко-місця на 
території закладу. 

КНП “Волочиська багатопрофільна лікарня” 

ОПФО проводиться в консультативно-діагностичному центрі, де створено 
належні умови для роботи членів ЕК, кабінети оснащено необхідним 
обладнанням та апаратурою.  Для маломобільних груп населення доступні 
пандуси, ліфти, наявні парко-місця. 

КНП “Городоцька міська БЛ” 

Кабінети для ОПФО розташовано на першому поверсі. Ремонтні роботи 
кабінетів членів ЕК з ОПФО завершено. На ці цілі витрачено 1759,7 тис. гривень. 
Приміщення ОПФО укомплектовано відповідним обладнанням, оргтехнікою, 
забезпечено доступ осіб з інвалідністю до цих приміщень. Виділено парко-місця 
для маломобільних груп населення. 

КНП “Дунаєвецька БЛ” 

Кабінети для проведення ОПФО розташовано на першому поверсі, 
укомплектовано відповідним обладнанням, оргтехнікою, кнопкою виклику 
медичного працівника. На ремонтні роботи у приміщенні для проведення ОПФО 
витрачено 50,0 тис. грн, для придбання обладнання та меблів – 350,0 тис. 
гривень. Наявні парко-місця для людей з інвалідністю, пандус, крісла-каталки 
колісні. 

КП “Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова” 

У приміщенні, де проводиться ОПФО, повністю завершено ремонтні ро-
боти, витрачено на цю мету 120,0 тис. гривень. Приміщення укомплектовано від-
повідним обладнанням (ноутбуки, принтери, МФУ, мобільний зв’язок, WI-FI, 
твердий інвентар). Дотримано усіх умов для маломобільних груп населення: 
приміщення розташоване на першому поверсі, наявний пандус на вході, виділено 
8 парко-місць, у тому числі 2 для людей з інвалідністю. 

КНП “Багатопрофільна центральна районна лікарня” Слобідсько-
Кульчієвецької сільської ради 

Ремонтні роботи у приміщеннях для ОПФО завершено у січні 2025 року за 
рахунок спонсорських коштів. У закладі наявні ліфти, пандуси з кнопкою 
виклику персоналу, парко-місця. 

КНП “Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня” 

Заплановано проведення ремонтних робіт. Кабінети ЕК забезпечено належ-
ним матеріально-технічним оснащенням, укомплектовано відповідним облад-
нанням та засобами для проведення тестувань (оглядів) і спостережень. Примі-
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щення розташовано на першому поверсі, забезпечено умовами безбар’єрного 
доступу для маломобільних груп населення (пандус, поручні, ліфт, парко-місця, 
пристосовані санітарні кімнати). 

КНП “Шепетівська багатопрофільна лікарня” 

Кабінети ОПФО розташовано на І та ІІ поверхах консультативно-
діагностичної поліклініки. Вхід оснащено пандусом, при вході вкладено 
спеціальне тактильне покриття з рельєфною поверхнею, що допомагає людям з 
порушенням зору. У кабінетах, де проводиться ОПФО, проведено поточний 
ремонт для забезпечення доступності на суму 102,4 тис. грн., облаштовано 
санітарну кімнату. Кабінети укомплектовано комп’ютерною технікою, точками 
доступу до інтернету, програмним забезпеченням, меблями, створено простір 
для очікування зі стільцями та питною водою, оснащено генератором для 
безперебійного електропостачання. Також відведено парко-місця для мало-
мобільних груп населення. ЕК з ОПФО забезпечено автотранспортом для 
здійснення виїзних засідань за місцем перебування осіб. 

КП “Хмельницька міська лікарня” Хмельницької міської ради 

Кабінети для проведення ОПФО розташовано на першому поверсі, облад-
нано необхідним обладнанням (ноутбуки, принтер, пульсоксиметри, тонометр, 
кушетка для огляду). Є пандусний вхід для маломобільних груп населення, 
облаштовано інклюзивний санвузол. Виділено парко-місця на території закладу 
для маломобільних груп населення. 

З керівниками цих ЗОЗ області щотижня проводяться оперативні наради з 
питань роботи ЕК з ОПФО, шляхів її поліпшення, дотримання антикорупційного 
законодавства в галузі охорони здоров’я. 

Міністерством охорони здоров’я України оновлено “гарячу” лінію Центру 
ОПФО. Внесено зміни до Порядку оцінювання повсякденного функціонування 
дітей з інвалідністю після досягнення 18 років, громадян України, які перебу-
вають за кордоном, людей, які зазнали поранень від вибухових предметів. 
Постійно удосконалюється електронна система з ОПФО, відповідні аналітичні 
дашборди. 

 
 

Директор Департаменту охорони  
здоров’я обласної військової  
адміністрації          Денис ДУДКО 


